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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                 Κως, 03-12-2020 
ΝΟΜΟΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ                                                                                   Αρ.Πρωτ.: 4131 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ                                                        
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
& ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΚΩ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
 

 
 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΩ (Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. ΚΩ)  

 με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης.  
 

 Ο Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Βρεφονηπιακών Σταθμών Κω, 
ενδιαφέρεται να αναθέσει την παροχή υπηρεσίας αποξήλωσης, συντήρησης και μεταφοράς 
κλιματιστικών και ηλεκτρικών συσκευών από τον παιδικό σταθμό Ιερού Λόχου σε άλλους 
παιδικούς σταθμούς που υπάρχει ανάγκη και σε χώρους φύλαξης, με κριτήριο ανάθεσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει της τιμής επί του συνόλου 
της δαπάνης της κάθε ομάδας χωριστά, συνολικού εκτιμώμενου προϋπολογισμού για την 
ομάδα Α ,το ποσό των 772,20€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 17% και για την ομάδα Β, το ποσό 
των 1.053,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 17%.  και διάρκεια  της σύμβασης για  ένα  (1) 
μήνα από την υπογραφή του συμφωνητικού, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. 48/2020 μελέτη των 
Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Κω. 
Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική προσφορά για την ανωτέρω παροχή υπηρεσία, μέχρι 
την Πέμπτη 10 Δεκεμβρίου και ώρα 10:00 στα γραφεία του Αθλητικού Πολύκεντρου, Άγιος 
Ελευθέριος, 1ος Όροφος (έναντι νέου δημοτικού σταδίου ‘‘Ανταγόρας ’’). 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν σχετικά με τους ορούς της πρόσκλησης 
ενδιαφέροντος από το τμήμα προμήθειων του Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. Κω, στο τηλέφωνο 2242025316,  
e-mail :  emastrogiorgi@kos.gr    
Για τις Τεχνικές Προδιαγραφές, οι ενδιαφερόμενοι  μπορούν να πληροφορηθούν από τις 
τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου Κω και στο τηλέφωνο 22423-61540, E-mail : 
k.fountoulaki@kos.gr.   
Για την άσκηση ένστασης κατά της πρόσκλησης, υποβάλλεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 
127 του Ν. 4412/2016.  
Όσοι επιθυμούν να λάβουν μέρος σε διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης, πρέπει να 
υποβάλλουν, επί αποδείξει  προσφορά. Η προσφορά υποβάλλεται σ’ έναν (1) κύριο φάκελο.  
 
Στον εξωτερικό φάκελο κάθε προσφοράς πρέπει να αναγράφονται ευκρινώς: 
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Ο πλήρης τίτλος της αρμόδιας Υπηρεσίας που διενεργεί την παροχή υπηρεσίας.(ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ  ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΩ (Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. ΚΩ)  

 

• Τα στοιχεία του Αποστολέα. 
 
           Δικαιολογητικά συμμετοχής :  
 
Α. Τεχνική Προσφορά, περιέχει τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς και ειδικότερα αυτά που 
περιγράφονται στην  υπ’ αριθ. 48/2020 μελέτη των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Κω. 
Στις διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και γενικών υπηρεσιών ο φάκελος 
της τεχνικής προσφοράς περιέχει ιδίως τα έγγραφα και τα δικαιολογητικά που τεκμηριώνουν 
την τεχνική επάρκεια, χρησιμοποιούνται για την αξιολόγηση των προσφορών και περιγράφονται 
στα έγγραφα της σύμβασης, (άρθρο 94 παρ. 4 Ν.4412/16).  
 

• Υπεύθυνη δήλωση αποδοχής και τήρησης των τεχνικών προδιαγραφών της υπ΄ αριθ. 48/2020 
μελέτης.  

 
Β. Οικονομική Προσφορά, σύμφωνα με τον ενδεικτικό προϋπολογισμό της συνημμένης 

μελέτης. Κάθε υποψήφιος οικονομικός φορέας υποβάλει οικονομική προσφορά για το σύνολο 

της κάθε ομάδας χωριστά, όπως αναφέρονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της μελέτης. 

Προσφορές που δεν καλύπτουν το σύνολο της κάθε ομάδας θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 

Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη 

και μονογραμμένη από τον προσφέροντα.  

Γ. Για την απόδειξη της καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας: 
πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού ή εμπορικού μητρώου του κράτους 
εγκατάστασης. 
 
Δ.  Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) σε περίπτωση που ο υποψήφιος οικονομικός 
φορές δεν είναι φυσικό πρόσωπο αλλά, Νομικό Πρόσωπο, εταιρία ΟΕ, ΕΕ, ΕΠΕ, ΙΚΕ, ΑΕ, που να 
δηλώνει τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας και το παραστατικό εκπροσώπησης, αν οι 
οικονομικοί φορείς συμμετέχουν με αντιπρόσωπο τους. 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΩ 

                                                         ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΦΗΣ      
 

Συνημμένα ακολουθούν: 
1) Τεχνική έκθεση, 
2) Τεχνικές Προδιαγραφές, 
3) Ενδεικτικός Προϋπολογισμός,  
4) Συγγραφή υποχρεώσεων, 
5) Έντυπο οικονομικής προσφοράς. 

 



3 

 

                                                                                                                                       ΑΡ.ΠΡΟΜ.: 48/2020 

 
                                                                                                                          ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ, 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                      ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΩ                                                                                                    ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                                      ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

                                                                                                                           ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ                                                                                                                            

                                                                                                                            

                                                                                                                                                     

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

  

  Το Τμήμα των παιδικών σταθμών του Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. Δήμου Κω, λόγω της διακοπής 

λειτουργίας του παιδικού σταθμού της Ιερού Λόχου πρέπει να προβεί σε αποξήλωση των 

κλιματιστικών και ηλεκτρικών συσκευών που βρίσκονται στον παιδικό σταθμό Ιερού Λόχου 

για να συντηρηθούν (όπου χρειάζεται) και να μεταφερθούν στους υπόλοιπους παιδικούς 

σταθμούς που υπάρχει ανάγκη.  

Η παρούσα μελέτη αφορά δύο ομάδες:  

• Ομάδα Α: Αφορά την αποξήλωση κλιματιστικών μηχανημάτων. CPV50532000-3 

• Ομάδα Β: Αφορά την αποξήλωση, την συντήρηση και την μεταφορά ηλεκτρικών 

συσκευών. CPV50532000-3 

Η Ομάδα Α αφορά την αποξήλωση 8 κλιματιστικών μηχανημάτων μάρκας INVERTOR LIFE 

PRO και την τοποθέτηση τους σε σταθμούς που υπάρχει ανάγκη. Συγκεκριμένα θα 

αποξηλωθούν 2 κλιματιστικά μάρκας INVERTOR LIFE PRO 18000 BTU, 1 κλιματιστικό 

μάρκας INVERTOR LIFE PRO 9000 BTU, 4 κλιματιστικά μάρκας INVERTOR LIFE PRO 

12000 BTU και 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 24000 BTU. Από τα 

παραπάνω τα 3 κλιματιστικά μάρκας INVERTOR LIFE PRO 12000 BTU θα τοποθετηθούν 

στου παιδικούς σταθμούς Αβέρωφ, Καρδάμαινας και Αντιμάχειας, ενώ 1 κλιματιστικό μάρκας 

INVERTOR LIFE PRO  18000 BTU θα τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό Κεφάλου.  

Τα 4 κλιματιστικά που θα απομείνουν μάρκας  INVERTOR LIFE PRO  θα φυλαχθούν στην 

αποθήκη του ΔΟΠΑΒΣ για μελλοντική χρήση όπου υπάρχει ανάγκη. Συγκεκριμένα στην 

αποθήκη θα φυλαχθούν τα κάτωθι: 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 18000 

BTU, 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 9000 BTU, 1 κλιματιστικό μάρκας 

INVERTOR LIFE PRO 12000 BTU και 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 

24000 BTU.  

Η Ομάδα Β αφορά την αποξήλωση, την συντήρηση και την μεταφορά ηλεκτρικών συσκευών 

στους παιδικούς σταθμούς που υπάρχει ανάγκη. Συγκεκριμένα θα αποξηλωθεί και θα 

επισκευαστεί 1 επαγγελματική κουζίνα μάρκας ELECTOLUX και θα μεταφερθεί στον παιδικό 

σταθμό Αντιμάχειας. Η επισκευή της παραπάνω κουζίνας θα περιλαμβάνει την αλλαγή 

αντιστάσεων. Θα αποξηλωθεί 1 απορροφητήρας επαγγελματικός και θα μεταφερθεί στην 

αποθήκη του ΔΟΠΑΒΣ για μελλοντική χρήση.  Θα αφαιρεθεί 1 πλυντήριο ρούχων μάρκας 

ZANNUSI  θα επισκευαστεί, θα μεταφερθεί και θα τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό της 

Αγίας Μαρίνας. Η επισκευή αφορά την αλλαγή αντλίας νερού. Θα αφαιρεθεί 1 πλυντήριο 

πιάτων μάρκας WORK θα επισκευαστεί και θα τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό της Αγίας 

Μαρίνας. Η επισκευή αφορά την αλλαγή αντίστασης του κάδου. Θα αφαιρεθεί 1 στεγνωτήριο 

ρούχων μάρκας GORENJE και θα μεταφερθεί και τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό της Αγίας 

Μαρίνας. Η επισκευή αφορά την αλλαγή αντίστασης. 
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Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί είναι η απευθείας ανάθεση με κριτήριο ανάθεσης την 

χαμηλότερη τιμή επί του συνόλου της δαπάνης της κάθε ομάδας. Προσφορές που δεν θα 

περιέχουν όλα τα ζητούμενα της κάθε ομάδας δεν θα γίνονται αποδεκτές. Ο οικονομικός 

φορέας μπορεί να καταθέσει οικονομική προσφορά είτε για την Ομάδα Α, είτε για την 

Ομάδα Β ή και για τις 2 ομάδες μαζί. Ο προϋπολογισμός της συγκεκριμένης δαπάνης   

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 17% είναι 772,20€ για την ομάδα Α και 1.053,00€ για την 

ομάδα Β , θα βαρύνει τον Κ.Α  70.6264  του προϋπολογισμού οικ. έτους 2020 του 

Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. Δήμου Κω. Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι ένας (1) μήνας από την 

υπογραφή του συμφωνητικού. 

 

                                                                                                                    Κως, 26/11/2020 

                                                                                                                      Η Συντάξασα 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

  Φουντουλάκη Αικατερίνη 

Μηχανολόγος Μηχανικός 
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1. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 

Τα κλιματιστικά μηχανήματα της Ομάδας Α και οι ηλεκτρικές συσκευές της Ομάδας Β θα 

αποξηλωθούν από τον παιδικό σταθμό της Ιερού Λόχου, θα συντηρηθούν, θα επισκευαστούν και 

θα τοποθετηθούν στους σταθμούς που υπάρχει ανάγκη. Τα μηχανήματα που δεν θα χρειαστούν 

άμεσα , θα παραμείνουν στο χώρο φύλαξης του Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. Κω για μελλοντική χρήση. 

 

Η Ομάδα Α αφορά την αποξήλωση 8 κλιματιστικών μηχανημάτων μάρκας INVERTOR LIFE 

PRO και την τοποθέτηση τους σε σταθμούς που υπάρχει ανάγκη. Συγκεκριμένα θα αποξηλωθούν 

2 κλιματιστικά μάρκας INVERTOR LIFE PRO 18000 BTU, 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR 

LIFE PRO 9000 BTU, 4 κλιματιστικά μάρκας INVERTOR LIFE PRO 12000 BTU και 1 

κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 24000 BTU. Από τα παραπάνω τα 3 κλιματιστικά 

μάρκας INVERTOR LIFE PRO 12000 BTU θα τοποθετηθούν στου παιδικούς σταθμούς Αβέρωφ, 

Καρδάμαινας και Αντιμάχειας, ενώ 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO  18000 BTU 

θα τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό Κεφάλου.  

Τα 4 κλιματιστικά που θα απομείνουν μάρκας  INVERTOR LIFE PRO  θα φυλαχθούν στην 

αποθήκη του ΔΟΠΑΒΣ για μελλοντική χρήση όπου υπάρχει ανάγκη. Συγκεκριμένα στην αποθήκη 

θα φυλαχθούν τα κάτωθι: 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 18000 BTU, 1 

κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 9000 BTU, 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR 

LIFE PRO 12000 BTU και 1 κλιματιστικό μάρκας INVERTOR LIFE PRO 24000 BTU.  

Η Ομάδα Β αφορά την αποξήλωση, την συντήρηση και την μεταφορά ηλεκτρικών συσκευών 

στους παιδικούς σταθμούς που υπάρχει ανάγκη. Συγκεκριμένα θα αποξηλωθεί και θα 

επισκευαστεί 1 επαγγελματική κουζίνα μάρκας ELECTOLUX και θα μεταφερθεί στον παιδικό 

σταθμό της Αντιμάχειας. Η επισκευή της παραπάνω κουζίνας θα περιλαμβάνει την αλλαγή 

αντιστάσεων μάρκας. Θα αποξηλωθεί 1 απορροφητήρας επαγγελματικός και θα μεταφερθεί στην 

αποθήκη του ΔΟΠΑΒΣ για μελλοντική χρήση.  Θα αφαιρεθεί 1 πλυντήριο ρούχων μάρκας 

ZANNUSI  θα επισκευαστεί, θα μεταφερθεί και θα τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό της Αγίας 

Μαρίνας. Η επισκευή αφορά την αλλαγή αντλίας νερού. Θα αφαιρεθεί 1 πλυντήριο πιάτων 

μάρκας WORK θα επισκευαστεί και θα τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό της Αγίας Μαρίνας. Η 

επισκευή αφορά την αλλαγή αντίστασης του κάδου. Θα αφαιρεθεί 1 στεγνωτήριο ρούχων μάρκας 

GORENJE και θα μεταφερθεί και τοποθετηθεί στον παιδικό σταθμό της Αγίας Μαρίνας. Η 

επισκευή αφορά την αλλαγή αντίστασης. 

Κως, 26/11/2020 

 

Η Συντάξασα 

 

Φουντουλάκη Αικατερινη 

Μηχανολόγος Μηχανικός 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΩ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

 

ΑΡ.ΠΡΟΜ.: 48/2020 
 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ, 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ 

Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. 
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2. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 

 

Το κόστος για την εκτέλεση των ανωτέρω παρεχόμενων υπηρεσιών, προϋπολογίζεται για την 

ομάδα Α, στο ποσό των 772,20€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ποσοστού 17% και για την 

ομάδα Β, στο ποσό των 1.053,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ποσοστού 17%.  και θα 

βαρύνει τον Κ.Α. 70.6264. Συγκεκριμένα το ύψος της προϋπολογιζόμενης δαπάνης για την 

εργασία παρουσιάζεται αναλυτικά στους παρακάτω πίνακες: 

 

ΟΜΑΔΑ Α  

 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΜΑΡΚΑΣ INVERTOR LIFE 

PRO 

8 ΤΜΧ 30,00 € 240,00 € 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

INVERTOR LIFE PRO 

12000BTU 

3 ΤΜΧ 100,00€ 300,00€ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

INVERTOR LIFE PRO 

18000BTU 

1 ΤΜΧ 120,00€ 120,00€ 

  ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛ/ΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 

660,00€ 

  Φ.Π.Α. 17% 112,20€ 

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 772,20€ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΩ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

ΑΡ.ΠΡΟΜ.: 48/2020 
 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ, 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ 

Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. 
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ΟΜΑΔΑ Β 

 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ-

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΚΟΥΖΙΝΑΣ 

ELECTROLUX-ΑΛΛΑΓΗ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΝ 

1 ΤΜΧ 300,00 € 300,00 € 

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΠΎΝΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΑΤΩΝ WORK-

ΕΠΙΣΚΕΥΗ- ΑΛΛΑΓΗ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ ΚΑΔΟΥ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΑΛΛΟ 

ΣΤΑΘΜΟ 

1 ΤΜΧ 120,00€ 120,00€ 

ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΗ 

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ ΡΟΥΧΩΝ 

ZANNUSI-ΕΠΙΣΚΕΥΗ-

ΑΛΛΑΓΗ ΑΝΤΛΙΑΣ-

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΑΛΛΟ 

ΣΤΑΘΜΟ 

1 ΤΜΧ 240,00€ 240,00€ 

ΑΦΑΙΡΕΣΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΎ 

ΑΠΟΡΟΦΗΤΗΡΑ 

1 ΤΜΧ 30,00€ 30,00€ 

ΑΦΑΙΡΕΣΗ 

ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟΥ 

ΡΟΥΧΩΝ GORENJE-

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΛΛΑΓΗ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ-

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΕ ΑΛΛΟ 

ΣΤΑΘΜΟ 

1 ΤΜΧ 210,00€ 210,00€ 

  ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛ/ΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 

900,00€ 

  Φ.Π.Α. 17 % 153,00€ 

  ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 

1.053,00€ 

-  
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Για την πραγματοποίηση των ανωτέρω περιγραφόμενων υπηρεσιών, υπάρχει διαθέσιμη 

πίστωση ύψους  1.825,20 € στον Κ.Α.Ε. 70.6264 του προϋπολογισμού του έτους 2020 του 

Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. 

Η κατακύρωση θα γίνει με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης με κριτήριο 

κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή ανά Ομάδα.  

 

 

 

 

                                                 Κως, 26/11/2020 

  
          H συντάξασα:                                         ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ: 

                            

                                                                                                     Ο  Προϊστάμενος   της                                                                                        

Φουντουλάκη Αικατερίνη                                                         Δ/νσης  Τεχνικών  Υπηρεσιών 

Μηχανολόγος Μηχανικός                                                                  

 

                           

                                                                                                     Νεκτάριος Γεωργαντής  

                                                                                           Msc Μηχανικός  Πληροφορικής & Η/Υ  
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4. ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 

  

Άρθρο 1ο : Αντικείμενο της προμήθειας  

Αντικείμενο της παρούσα μελέτης είναι η αποξήλωση, συντήρηση και τοποθέτηση των 

κλιματιστικών και των ηλεκτρικών συσκευών του παιδικού σταθμού της Ιερού Λόχου ο οποίος 

σταμάτησε την λειτουργία του, προς τους υπόλοιπους παιδικούς σταθμούς του ΔΟΠΑΒΣ. 

 Αναλυτικότερα προβλέπεται η προμήθεια για αποξήλωση, συντήρηση και μεταφορά 

• Κλιματιστικών 

• Ηλεκτρικών συσκευών 
 

Άρθρο 2ο :Ισχύουσες διατάξεις 

 

1. Ν.4412/2016. (ΦΕΚ 147/Α/08-08-2016) 

2. Ν.3463/2006/Α’114 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων». 

3. Ν.4013/11(Φ.Ε.Κ.204Α/15-9-2011):Σύσταση ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων 

Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων. 

4.  Ν.3861/2010 ΦΕΚ 112Α/13-7-2010: Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική      

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών 

οργάνων στο διαδίκτυο «Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις όπως τυχόν έχουν 

τροποποιηθεί και σήμερα ισχύουν. 

5. Ν.3852/2010/A’87 «Νέα αρχιτεκτονική της αυτοδιοίκησης και της αποκεντρωμένης 

διοίκησης – πρόγραμμα Καλλικράτης». 

6. Οι εκάστοτε ισχύουσες εγκύκλιοι που έχουν εκδοθεί μέχρι την ημέρα εκτέλεσης της 

προμήθειας. 

 
Η δαπάνη της προμήθειας ποσού 1.825,20 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 17%), θα βαρύνει 

τον κωδικό Κ.Α:70.6264 του προϋπολογισμού του ΔΟΠΑΒΣ 
 
 

Άρθρο 3ο (Συμβατικά στοιχεία)  
Συμβατικά στοιχεία κατά σειρά ισχύος είναι: 

 
1. Τεχνική έκθεση 

2. Τεχνικές προδιαγραφές 

3. Ενδεικτικός Προϋπολογισμός 

4. Συγγραφή υποχρεώσεων  
5. Έντυπο οικονομικής προσφοράς 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΩ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

ΑΡ.ΠΡΟΜ.: 48/2020 
 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ, 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ 

Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. 
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Άρθρο 4ο  (Τρόπος εκτέλεσης της προμήθειας) 
 

Η δημοπράτηση της προμήθειας θα γίνει με την διαδικασία της απευθείας ανάθεσης 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016 και με κριτήριο ανάθεσης της 

σύμβασης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, μόνο βάσει της τιμής επί του 

συνόλου της δαπάνης της κάθε ομάδας χωριστά. 

 

 

Άρθρο 5ο : (Αξιολόγηση προσφορών) 
 

Η αξιολόγηση των προσφορών (συμφωνία ή όχι της τεχνικής περιγραφής της προσφοράς με 

τις τεχνικές προδιαγραφές) και η εισήγηση για την ανάθεση της προμήθειας θα γίνει από το 

αρμόδιο όργανο, σύμφωνα με το άρθρο 100 του Ν. 4412/2016. 
 
 

Άρθρο 6ο  (Σύμβαση) 
 

Ο ανακηρυχθείς ανάδοχος υποχρεούται να καταθέσει τα δικαιολογητικά κατακύρωσης και 

να υπογράψει τη σχετική σύμβαση έτσι όπως ρητά αναφέρονται στα άρθρα 103 και 105 του 

Ν.4412/2016. 

 

 

Άρθρο 7ο (Δυνατότητα προαίρεσης) 
 

Η σύμβαση μπορεί να τροποποιείται χωρίς νέα διαδικασία, σύμφωνα με τις διατάξεις των 

άρθρων 104 και 132 του Ν. 4412/2016. 
 
 

Άρθρο 8ο (Προθεσμία εκτέλεσης προμήθειας – παραλαβή υλικών) 
 
Η προθεσμία εκτέλεσης της προμήθειας ορίζεται για  ένα  (1) μήνα από την ημερομηνία 

υπογραφής της σύμβασης. 
 
 

 

Άρθρο 9ο (Ποινικές ρήτρες-Έκπτωση του αναδόχου) 
 

Εφόσον υπάρχει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συμβατικής προθεσμίας εκτέλεσης της 

προμήθειας, μπορεί να επιβληθούν ποινικές ρήτρες σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 218 του 

Ν. 4412/2016. 
 
 
Άρθρο 10ο  (Φόροι, τέλη, κρατήσεις) 
 

Ο ανάδοχος επιβαρύνεται με όλους τους φόρους, τέλη, κρατήσεις που ισχύουν κατά την 

ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού, πλην Φ.Π.Α. 
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Άρθρο 11ο (Εξοφλητικός λογαριασμός) 
 

Η πληρωμή θα γίνει μετά την σύνταξη πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής των ειδών από 

την αρμόδια επιτροπή του Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. ΚΩ. 

 
 
Άρθρο 12ο  (Τμηματική – Οριστική παραλαβή) 
 

Τα υλικά θα παραδοθούν στο σύνολό τους  ανάλογα με τις εντολές της Υπηρεσίας, αλλά 

μέσα στην προβλεπόμενη προθεσμία. 

Εάν κατά την παραλαβή διαπιστωθεί απόκλιση από τις συμβατικές τεχνικές προδιαγραφές, 

η επιτροπή παραλαβής μπορεί να προτείνει ή την τέλεια απόρριψη κάποιου είδους ή την 

αποκατάστασή του. Εάν ο ανάδοχος δεν συμμορφωθεί προς τις ανωτέρω προτάσεις της επιτροπής, 

μέσα σε προθεσμία που η ίδια θα ορίσει, ο ΔΟΠΑΒΣ δικαιούται να ενεργήσει την τακτοποίηση 

αυτών, σε βάρος και για λογαριασμό του αναδόχου και κατά τον προσφορότερο, για τις ανάγκες 

και τα συμφέροντα αυτού τρόπο. 

 

 

 

Κως, 26-11-2020 

 

Η Συντάξασα: 

 

 

Φουντουλάκη Αικατερίνη 

Μηχανολόγος Μηχανικός 
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5.ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

  

                                               

ΟΜΑΔΑ Α  

                    ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

ΜΑΡΚΑΣ INVERTOR LIFE 

PRO 

8 ΤΜΧ   

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

INVERTOR LIFE PRO 

12000BTU 

3 ΤΜΧ   

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

INVERTOR LIFE PRO 

18000BTU 

1 ΤΜΧ   

  ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛ/ΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 

 

  Φ.Π.Α. 17%  

  ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ  

 

 

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ                                                                                  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

 

 

ΣΦΡΑΓΙΔΑ/ΥΠΟΓΡΑΦΗ  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΚΩ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

 

 

ΑΡ.ΠΡΟΜ.: 48/2020 
 
ΜΕΛΕΤΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ, 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 

ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ 

Δ.Ο.Π.Α.Β.Σ. 
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ΕΝΤΥΠΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

         ΟΜΑΔΑ Β 

                                 ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ-ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ 

 

ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΣΥΝΟΛΟ 

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ-

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ 

ΚΟΥΖΙΝΑΣ ELECTROLUX-

ΑΛΛΑΓΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΝ 

1 ΤΜΧ   

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΠΎΝΤΗΡΙΟΥ 

ΠΙΑΤΩΝ WORK-ΕΠΙΣΚΕΥΗ- 

ΑΛΛΑΓΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ 

ΚΑΔΟΥ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ 

ΑΛΛΟ ΣΤΑΘΜΟ 

1 ΤΜΧ   

ΑΠΟΣΥΝΔΕΣΗ ΠΛΥΝΤΗΡΙΟΥ 

ΡΟΥΧΩΝ ZANNUSI-

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΛΛΑΓΗ 

ΑΝΤΛΙΑΣ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΙ 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΑΛΛΟ 

ΣΤΑΘΜΟ 

1 ΤΜΧ   

ΑΦΑΙΡΕΣΗ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΎ 

ΑΠΟΡΟΦΗΤΗΡΑ 

1 ΤΜΧ   

ΑΦΑΙΡΕΣΗ ΣΤΕΓΝΩΤΗΡΙΟΥ 

ΡΟΥΧΩΝ GORENJE-

ΕΠΙΣΚΕΥΗ-ΑΛΛΑΓΗ 

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ-ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΕ 

ΑΛΛΟ ΣΤΑΘΜΟ 

1 ΤΜΧ   

  ΣΥΝΟΛΟ 

ΠΡΟΫΠΟΛ/ΝΗΣ 

ΔΑΠΑΝΗΣ 

 

  Φ.Π.Α. 17 %  

  ΓΕΝΙΚΟ 

ΣΥΝΟΛΟ 

 

 

  

Ο ΠΡΟΣΦΕΡΩΝ                                                                                  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

 

 

ΣΦΡΑΓΙΔΑ/ΥΠΟΓΡΑΦΗ                    

  


